



CORRECCIÓN DE ERRORES de la Resolución 220/2017, de 7 de noviembre, del Director Gerente de la OSI Barakaldo-Sestao, por la que se convoca la provisión, mediante libre designación, de un puesto de Supervisor/a del Ambulatorio y Centro de Salud de Markonzaga-Sestao en la OSI Barakaldo-Sestao de Osakidetza-Servicio vasco de salud.

Advertido error en la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación en los términos siguientes:

En el párrafo introductorio de la citada Resolución

Donde dice:

"Encontrándose vacante el puesto de Supervisor/a en el ambulatorio y centro de salud de Zaballa/Barakaldo en la OSI Barakaldo-Sestao..."

Debe decir:

"Encontrándose vacante el puesto de Supervisor/a en el ambulatorio y centro de salud de Markonzaga-Sestao en la OSI Barakaldo-Sestao..."

 Osakidetza
BARAKALDO-SESTAOKO ESI
OSI BARAKALDO-SESTAO
ZUZENDARI GARRANTZIA
DIRECTOR GENERAL
D. Joseba Julen Ballesterio Zarraga

En Barakaldo, a 18 de diciembre de 2017

El Director Gerente de la OSI Barakaldo-Sestao,
JOSEBA JULEN BALLESTERO ZARRAGA.